



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 22/2014**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 21/03/2014, SEÇÃO 3, PÁGINA 82**

No Anexo I do Edital n.º 22, publicado no D.O.U. de 20/03/2014, seção 3, páginas 62 a 65, fazer constar as seguintes retificações:

- a) Processo n.º 23070.002734/2014-17, Área do Concurso: Patologia Geral, Citopatologia, Histopatologia e Experimentação, na **FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO**, onde se lê: "Graduação na área das Ciências da Saúde com Mestrado em Ciências da Saúde ou áreas afins", **leia-se:** "Graduação na área das Ciências da Saúde ou **Ciências Biológicas** com Mestrado em Ciências da Saúde ou áreas afins".
- b) Em **\*\*\*ENDERECOS**, na **Escola de Veterinária e Zootecnia – EVZ/UFG**, onde se lê: "e-mail: [direcao.evz@ufg.br](mailto:direcao.evz@ufg.br)", leia-se: "e-mail: [diretoria.evz@ufg.br](mailto:diretoria.evz@ufg.br)".

Goiânia, 20 de março de 2014.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral  
Reitor